

开放小区停车难,启动高规格综合整治

交警“抠”出60个停车位

文/本报记者 董钊 片/通讯员 毛旭东

边边角角里 “抠”出充裕车位

王先生家住七里山北村。3日下午,王先生下班后,将车驶入北门,一段直行后右转,前面是一片有十几个车位的停车场。在这个小区里,停车难的问题目前已经得到缓解。

这是济南一个典型的开放小区,里面780户居民共6780人,拥有汽车60多辆,虽然户均车辆的比例并不算高,但小区居民也曾深受停车难之苦。

“每到晚上,大伙儿都下班回家了,小区路上就停满了汽车。”铁二社区党总支书记钟辉说,由于多是老住户,小区老年人占到了36%。“让我们最感到担心的是万一哪位老人突发疾病,救护车根本进不来。”

钟辉的担心现在不存在了。在小区北门通道处,6米宽的道路仅可供两车擦肩而过,但在上下班高峰,这里堵车的情况已经大有改观。

囿于道路狭窄,停车位缺乏等现实窘境,如何实现有序停车颇让交警部门费脑筋。“担心的就是消防和急救车辆不能进入。”市中交警大队大观中队教导员赵智茂说。

半年前,二七新村街道办事处联合多个部门,对七里山北村小区启动了高规格的综合整治,大观交警中队着手重新规划小

开放式小区由于先天不足,没有停车位规划,停车难问题日益显现。然而在省城七里山北村,由来已久的问题逐渐得到解决,小区微循环改造完成后,市民下班后的小区道路不再是停车场。

这是交警进驻社区、上门服务的成效之一,同时,市中交警已经建起两个交管服务站,为群众提供“上门服务”。



赵智茂在小区内规划标线。

区交通循环系统。

方案最终敲定,通过调整绿化带设置,赵智茂等人从边边角角里“抠”出来60个停车位,加上

原有的20个车位,小区车位显得绰绰有余。通过规划交通标志标线,小区里实现了“北门进,南门出”的单向微循环。

服务窗口 前置到家门

在南郊中队业务办理大厅,车驾管业务等多个窗口依次排列。今年,市中交警深化拓展交管服务站建设,使其真正成为“社区里的交警队、家门口的车管所”。目前市中交警已经建起了杆石桥中队、南郊中队两个交管服务站,为群众提供“上门服务”。

据市中交警大队大队长段富勇介绍,建交管站的目的是把以前只能在交警大队业务处理大厅办理的违法处理业务、在车管所办理的管车业务,前移到了群众家门口,使群众在家门口就能办理违法处理、车驾管和事故处理等交管业务,不仅省却了百姓出行、停车等一系列麻烦,也大大减少了对环境的污染和能源消耗。

市中区交警大队副大队长杜献忠介绍,交管服务站的服务内容涵盖了补(换)机动车号牌、驾驶证、行驶证,提交身体条件证明,车辆和驾驶人信息变更备案等常规车管业务,同时向群众提供交通管理相关法律、法规和业务咨询,开展交通安全宣传。

女子凌晨 跳下四楼摔伤

本报96706热线消息(记者 刘铭)11月6日凌晨,花园小区一名青年女子从四楼跳下,摔在楼下一间平房屋顶重伤。附近居民称,事发当晚,该女子曾与家人发生争执,而后便从楼上跳了下去。

6日上午,记者在花园小区一区8号楼看到,楼后是一排小平房,与一单元相邻的一间平房屋顶仍然血迹斑斑。一单元四楼一家住户阳台上晾着一些衣服,而这名女子便是从该阳台上跳下的。

在该小区4号楼一层居住的左女士说,大约在凌晨3点左右,正在睡梦中的她突然听到屋外声音嘈杂,她透过窗户看到,8号楼后面停着救护车和警车,七八个人正在一层的平房上查看着什么,有人拿着手电筒在一旁照着。十几分钟后,有人抬着担架从屋顶上下来,并由救护车送走。

住在8号楼的黄先生告诉记者,受伤的女子是从四楼层阳台上跳下去的,当时都能听到“砰”的一声闷响。据黄先生了解,约一个月前,这名女子和另一人家合租了四楼一栋两室房子,事发当晚听说她曾和家人因琐事发生争执。因女子家人不想接受采访,这种说法未得到证实。

记者从济南市中心医院了解到,摔伤女子小陈今年26岁,由于受伤较重正在手术。医生介绍,凌晨送到医院后,小陈便被送到重症监护室接受观察,但具体伤情不便透露。

理财 投资 打造理财平台第一媒体 24小时广告热线: 67886618/28/38

鑫意投资咨询 闲钱理财 上门服务 房产汽车贷款 个人证件小额应急 鑫多利咨询 无抵押 无担保 小额应急

永盛借贷 咨询 小额无抵押、专业车房抵押 66899999 86852222 15805319999

汇诚 咨询 小额无抵押无担保 车辆抵押 各种房产抵押 汇通 咨询 小额无抵押咨询 车房抵押

理财投资 小投入,大回报 商机无限 贷款服务 信用理财 项目投资

注意 注意 咨询 俊昌投资咨询 闲钱理财咨询 当日放款 小额短期应急咨询 个人证件抵押咨询

俊昌投资咨询 闲钱理财咨询 当日放款 小额短期应急咨询 个人证件抵押咨询

天和贷款 咨询 小额贷款 车房质押 证件抵押 手续简单 低息 当日放款

汇鑫 咨询 小额无抵押无担保 车辆抵押 各种房产抵押 低息、当日放款

银典贷款 咨询 小额贷款 车房抵押 85151666 15854182345

齐发投资咨询 证件抵押、汽车房产抵押、低息快速办理 13793156166; 85794567

世佳投资 咨询 个人无抵押小额贷款咨询 个人证件、车、房质押贷款咨询

盛世 咨询 个人无抵押无担保 车辆质押 各种房产抵押 低息、当日放款